
 

 

Elektronikus beléptető rendszer a Balatontourist Füred Kemping és Üdülőfalu vendégei részére 
 
1. A beléptető rendszer célja és használata: 

 A kempingben alkalmazott elektronikus beléptető rendszer a biztonság és a látogatók nyugalmának 
fenntartása érdekében került bevezetésre. 

 A rendszer segítségével a kemping látogatói és alkalmazottai hozzáférhetnek a kijelölt területekhez. 
 A beléptető rendszer használata kötelező minden látogatónak és alkalmazottnak, akik a kemping 

területére szeretnének belépni. 
 A regisztráció minden estben a Recepción történik. 
 A beléptető rendszerben regisztrált vendégek belépési jogosultságot kapnak a kemping területén 

működő elektronikus kapuk használatához.  
 Az autó részére a beléptetés rendszám azonosítással történik. A sorompók kilépéskor automatikusan 

nyílnak. A sorompók a be és kilépéskor csak egy járművet engednek át. 
 A gyalogos belépési pontoknál minden áthaladó személynek használnia kell saját karóráját vagy 

karszalagját. Csoportos áthaladás egy azonosító eszközzel szabálytalan. 
    
2. Belépési kártyák és azonosítók: 

 Minden vendég számára egyedi belépési kártya vagy karszalag kerül kiadásra. 
 A kártyákat/karszalagokat csak a tulajdonosuk használhatja, és tilos kölcsönadni, másnak átadni vagy 

más módon másnak elérhetővé tenni. 
 A kártyákat/azonosítókat az érkezéskor adjuk ki, és a kijelölt időpontban vissza kell szolgáltatni az 

elutazáskor. 
 
3. Elveszett vagy eltulajdonított kártyák 

 Amennyiben a vendég elveszíti a belépési kártyáját/karszalagját, kérjük, haladéktalanul jelezze a 
recepción. 

 Elveszett vagy eltulajdonított kártyák/karszalagok esetén megtesszük a szükséges intézkedéseket a 
biztonság fenntartása érdekében, ideértve a kártya/karszalag letiltását vagy cseréjét. 

 
4. Helyes használat: 

 A beléptető rendszer használata során minden vendégnek és látogatónak tiszteletben kell tartania a 
rendszer működési szabályait és mások jogosultságait. 

 A karszalag, vagy programozott karóra személyes és nem átruházható, átadása másik személy részére 
tilos. A karszalag roncsolás nélkül nem eltávolítható, eltávolítás után nem érvényes. 

 Kérjük, hogy az azonosítókat a strandon és a kempingből történő kilépéskor szíveskedjék csuklóján 
viselni, és kérésre bemutatni a személyzetnek. 

 A beléptetési pontokon és a kapuknál érvényes karszalag vagy programozott karóra szükséges.  
 
5. Rendszerhiba vagy probléma esetén: 

 Amennyiben a beléptető rendszerben hiba vagy probléma merül fel, kérjük, jelezze a technikai 
személyzetnek vagy a recepción. 

 A beléptetési ponton segítségkérő zártláncú telefonrendszer működik, melyen keresztül a 
portaszolgálat nyújt segítséget a be és ki lépéshez. 

 A problémák sürgősségétől függően alternatív beléptetési módszereket vagy megoldásokat 
alkalmazunk a biztonság fenntartása érdekében. 

 
6. Szankciók: 

 A beléptető rendszer szabályainak megsértése, vagy a rendszerrel való visszaélés esetén a kemping 
személyzete intézkedik, szükség esetén a hatóság bevonásával vagy a vendég együttműködésének 
hiányában a kempingezésből való kizárás eszközével.  
 

Együttműködésüket köszönjük! 


